

**Dosarul de înscriere se întocmește astfel:**

Nr. crt.	Numele actului solicitat la dosar	Numele fișierului informatic final	Modalitatea de obținere	Observații
1	Cerere de înscriere – formular tip cu semnatura elevului și părintelui- tutorelui (Anexa nr. 2).	Nume elev_ anexa 2 semnata.pdf	Dupa completarea și semnarea cererii, se scanează și se salveaza Nume elev_ anexa 2 semnata.pdf	Cererea se completează cu date generale (nume, adresa, școala absolvită, mediile obținute)
2	Fisier EXCEL - editabil cu datele personale si cu opțiunile exprimate (coduri preluate din Anexa nr. 1)	Nume elev_ anexa 2 editabila.xlsx	Este indicat ca fișierul EXCEL să se editeze- completeze după descărcare și redenumire pe un calculator (NU pe telefon/ tabletă)	Fisierul se completează cu datele generale declarate în cerere și obligatoriu cu opțiunile pentru anul 2023 (dorintele) pentru înscriere în România
3	Pașaport sau cartea de identitate a candidatului și a părinților/tutorelor legali și Certificat de naștere candidat, tradus în limba română sau într-o limbă de circulație internațională, după caz	Nume elev_ acte identitate. pdf	Se scanează actele cu care se dovedește că domiciliul/ reședința este în R. Moldova sau o țară diferită de România; Se scanează actele solicitate, unul după altul, într-un singur fișier pdf	Dacă un elev nu are un părinte (deces, divorț...) se scanează actul doveditor/ constator Vârsta conform certificatului de naștere trebuie să nu fie mai mare de 18 ani la data de 1 septembrie 2023.
4	a. Adeverința cu notele obținute la Evaluarea Națională în România – pentru elevii care au finalizat gimnaziul în RO sau b. Diplomă/certificat de absolvire gimnaziu (pentru absolvenți din R. Moldova sau alte țări) sau c. Foaia matricola pentru clasele 5-8 - în cazul absolvenților de 8 clase din R. Moldova care nu au finalizat și clasa a IX-a	Nume elev_ diploma. pdf	Se scanează în format pdf. Un singur fișier chiar dacă sunt mai multe pagini. Se scaneaza si anexa la diploma ( vezi modelul - Popescu Maria_diploma.pdf)  În cazul absolvenților de 8 clase din Republica Moldova (fără finalizarea studiilor) se va scana foaia matricolă pentru clasele 5-8	În acest fișier se regăsesc elementele necesare ierarhizării candidaților pentru admitere
5	Acord pentru înscrierea în clasa a IX-a sau a X-a	Nume elev_ acord clasa. pdf		Prin aceasta cerere absolventul de 9 clase din Republica Moldova își dă acordul pentru înmatricularea în clasa a IX-a în România
6	Recomandarea ierarhilor sau acordul conducătorilor locali de culte, pentru elevii admiși în învățământul preuniversitar teologic	Se depune în septembrie 2023, la înmatricularea la studii în România		În septembrie 2023, înmatricularea la studii în România, la profilul teologic va fi condiționată de depunerea acestei recomandări
7	Declarație pe proprie răspundere, pe baza voinței liber exprimate, de asumare a identității culturale române, potrivit legislației în vigoare	Se depune în septembrie 2023, la înmatricularea la studii în România		Atenție!!! – pentru candidații din Republica Moldova nu este necesară această declarație
8	Declarația notarială a părinților (tutorelui legal) privind școlarizarea elevului/ei minor/e și toate responsabilitățile ce decurg din școlarizarea elevului/ei pe teritoriul României	Se depune în septembrie 2023, la înmatricularea la studii în România		În septembrie 2023, înmatricularea la studii în România, va fi condiționată de depunerea acestei declarații